A1apBpwTIKN £peuva EMIXEIPNOEWV OTO EUTTOPIO (XOVOPIKO - AIaVIKO)

EIAOZ

A€IyJOTOANTITIKY) €pEuva PE TNV €QOPUOYR TNG POVOOTASIOKNG OTPWUATOTIOINUEVNG
deryparoAnyiag.
O1 emixeipAoeIg TTou TTePIAAUBAvEl N €peuva OTPWHATWVOVTAlI CUUPWVA JE Ta akdAouBa
KpIThpIa:

a) Katda mepipépeia-NUTS I

B) Katd teTpawr@io KAGSO OIKOVOMIKAG dpaaTnpIoTNTAG

y) Tagn ueyéBoug Tng emmixeipnong
>e KGBe éva amd Ta PoOKA oTpwuata  (YEwWypa@ikh TTEPIOX) X  OIKOVOMIKA
dpaoTNPIOTNTA), Ol ETTIXEIPACEIG OTpWHATWONKAY o¢ H=5 TAgeIg peyEBoug, OTTWG auTég
TTpoadiopifovTal atd TO PEYEBOG TOUG CUN@PWVA E TOV €TACIO KUKAO £PYACIWYV TOUG WG
€¢NG:

pszgeggug KukAog epyaciwyv (Trood o¢ €)
1 1 wg 99.999,0
2 100.000,0 wg 399.999,0
3 400.000,0 wg 1.399.999,0
4 1.400.000,0 wg 4.999.999,0
5 5.000.000,0 wg MeyaAUTepn TIuA

Ol ETTIXEIPAOEIG TTOU QVIKOUV OTNV TTEPTITN TAEN peEYEBOUG epeuviBNKav aTToypaQIKJ.
a. uupoAiouoi
>upBoAiCovtag pe BeikTn i TN oeIpd €TMAOYNAG MIOG €TTIXEipnONG atmd To TrAaiclo
OelyuaTtoAnyiag oTto oTpWwHA h ko oupBoAifovrag pe Y Ta XOpPaAKTNPIOTIKA Tng
€PEUVAG TTPOG EKTINON, opioule Ta €ENG:
yh' : H mipn Tou xapaktnpioTikoU Y TnG €TTIXEIPNONG TNG OEIPAg i oto oTpWUa h

|
Yh: To GBpoicua Twv TIWY TOU XAPAKTNPIOTIKOU Y yia OAEG TIG ETTIXEIPHOEIG TTOU
TTEPIAAUBAVOVTAI OTNV £PEUVA KAl AVAKOUV OTO OTPWHA h
Y : To é8poiopa TwV TIHWV TOU XAPOKTNPICTIKOU Y yia OAeg TIG ETTIXEIPATEIG TNG

€PEUVOC OTO OUVOAO TwV oTpwHdTWY. Anhadr: Y = ZYhi
h

N b To TTAB0G SAWV TWV ETTIXEIPHOEWV TNG EPEUVAG TTOU AVIKOUV OTO OTPWHA h
nh : To péyebog Tou OeiyuaTog OTo OTPWHA h
mh > To TARBOG TwV eTTIXEIPATEWY TOU SEiyUATOG TTOU ATTOKPIBNKav OTnV £peuva Kal

QAVAKOUV OTO OTPWHA h

m,

[, To TT0C00TO aTToKpEIoNS 0To aTpwa N ( M= —)
h

\Nhi : O avaywylkdg CUVTEAEGTAG TG ETTIXEIPNONG i TTou AVAKEl OTO OTPWUO h,

(Whi =1/(MBavéTnTa €mAoYNg Mg ETMIXEIPNONG i oT0 OTPWHA
h)- r—l= Nh_ Ny — Nh)
N, M, M

B. Exrmiuntikn Aiadikacia

O1 exTiynoeIg Twv Yh Kai Y uttoAoyiovtal atrd Toug akdAouBoug TUTTouG:
N
h

Yy :Fh; Yhi



Y=>Y,
h
y. Exriunon Aiakupavoswv

H exTipnon dlokupavoewy Twv Y] Kal ? utroAoyigeTal wg €EAG:

Msﬁ

v(Y, )= o

OTTOU:

viv)=2v(%)

h

O ouvTeAeoTAG HETABANTOTNTAG (%) TNG EKTIMNONG ? Tou guvoéAou uttoAoyileTal aTTd
Tov akéAouBo TUTTO:
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